



100.00MHz
27.12.1968

Broj:90/21

Datum : 05.05.2021.

ЈП „РАДИО НОВИ ГРАД“
К. ПЕТРОВИЋА 1,
79220 НОВИ ГРАД
Тел/ факс: 052 752 273

JP „RADIO NOVI GRAD“
K. PETROVIĆA 1,
79220 NOVI GRAD
Tel/fax: 052 752 273

МВ: 1010158, ЈИБ:4400753990006, ИБ: 400753990006

E mail: radionovi933@yahoo.com

IZVOD IZ IZVJEŠTAJA O POSLOVANJU ZA 2020.GODINU

IZVJEŠTAJ O RADU I POSLOVANJU JP-a RADIO NOVI GRAD ZA 2020. GODINU

UVOD

Javno preduzeće „Radio Novi Grad“ Novi Grad osnovano je 27.12.1968. godine, a osnivač je Skupština opštine Novi Grad. JP Radio Novi Grad registrovano je kao javno preduzeće u Privrednom sudu RS u Banjoj Luci 03.05.2012. godine u procesu usklađivanja opštih akata poslovanja sa Zakonom o sistemu javnih službi („Službeni glasnik RS“, broj 68/07). Djelatnost Radija usklađena je sa Zakonom o klasifikaciji djelatnosti („Službeni glasnik RS“, br. 66/13) i Uredbom o klasifikaciji djelatnosti Republike Srpske („Službeni glasnik RS“, br. 8/14).

Svi akti i dokumenti JP Radija Novi Grad usklađeni su sa zakonima i opštim aktima.

JP Radio Novi Grad finansira se najvećim dijelom iz sredstava iz budžeta opštine (oko 80%), a dijelom iz vlastitih sredstava (oko 20%). Vlastita sredstva se uglavnom troše na tekuće troškove Preduzeća i jedan manji dio za plate zaposlenih, dok se svi prihodi iz budžeta opštine koriste isključivo za plate zaposlenih.

Radio Novi Grad svoj program emituje na frekvenciji 100.00 MHz.

ZAPOSLjeni:

Preduzeće zaključno sa 31.12.2020.godine ima 13 zaposlenih radnika i 1 pripravnika. Šest radnika radi u administraciji i na marketingu (Služba zajedničkih poslova), a osam radnika radi u Programskoj službi, odnosno na pripremi i realizaciji programa. Direktor Preduzeća, koji je po Statutu preduzeća i glavni i odgovorni urednik je aktivno uključen u rad obje službe. 11 radnika je zaposleno na neodređeno vrijeme, a 3 radnika na određeno.

PROGRAMSKA ŠEMA

Program Radija Novi Grad se i u 2019. godini emitovao radnim danom od 07:00 do 22:00, a vikendom i praznicima od 08:00 do 22:00, nakon čega je emitovana repriza programa.

Programska šema bila je izbalansirana u skladu sa zahtjevima Regulatorne agencije za komunikacije BIH, a iako je radio stanica lokalnog karaktera, Radio Novi Grad ima raznovrstan program, tako da smo, pored informativnog, imali obrazovni, zabavni, muzički, omladinski, poljoprivredni, dječiji i sportski program.

Kao i svake godine, praćeni su svi događaji od važnosti za našu opštinu i opštinu Krupa na Uni, a Radio Novi Grad je bio medijski sponzor mnogih događaja. Takođe je, bez novčane naknade, pratio sve događaje od važnosti za javne ustanove, sportske klubove, vjerske organizacije, omladinska udruženja i ostale.

TEHNIČKA OPREMLJENOST

Uprkos naporima da se poboljša tehnička opremljenost Radija Novi Grad, ona je i dalje veoma loša, budući da se uglavnom radi na adaptaciji i održavanju postojeće opreme, a da se veoma malo sredstava izdvaja za novu opremu.

Radio nema mnogo sredstava za obnovu opreme, jer se gotovo sva vlastita sredstva troše na članarine RAK-u, AMUS-u, AIS-u i FONOGRAMU, na tekuće troškove, kao i dio na plate radnika.

RAD NA MARKETINGU I PROMOCIJA PREDUZEĆA

I u protekloj godini radili smo na marketingu. Nastavili smo sa organizacijama raznih emisija u kojima su naši slušaoci svojim učešćem mogli osvojiti poklone naših sponzora, a ovo je rađeno uglavnom u vrijeme praznika. Predstavници radija obilazili su većinu privrednih subjekata naše opštine, nudeći im praznične čestitke (Nova Godina, Božić, Vaskrs, Uskrs, Bajram...), a reakcije kupaca su u većini slučajeva bile pozitivne.

Vremena se mjenjaju, a mi smo nastojali naći rješenja za promociju radija i prilagoditi ih i iskoristiti u našu korist. U prošloj godini smo pokrenuli novu web stranicu kojom smo ostvarili ne prevelike, ali nama bitne minimalne prihode koji su nam pokazali da se isplati raditi na poboljšanju ove stranice jer trendovi diktiraju reklamiranje i aktivnosti i putem weba. Ovim potezom smo doprinijeli da naše informacije prate i druge kategorije stanovništva, prvenstveno mislimo na ljude koji nemaju običaj slušati program našeg radija, ali žele znati o dešavanjima na prostoru naše opštine. Takođe, naišli smo na dobru reakciju u inostranstvu, gdje se nalazi veliki broj Novljana koji prate sve informacije koje plasiramo na web stranicu, a dokaz tome je statistika koju redovno kontrolišemo.

Svakodnevno je ažurirana veb stranica novim vijestima, a nastavilo se i sa stalnom komunikacijom sa slušaocima putem fejsbuk stranice ili putem telefona, kao i neposrednim kontaktom na terenu.

REZULTAT POSLOVANJA

Godina iza nas bila je teška za sve, pandemija koja i dalje traje ostavila je traga i napravila probleme u poslovanju svima, a najviše u životima svih ljudi. Dobar dio naših vlastitih prihoda čine želje, čestitke i pozdravi koji nam godišnje donose oko 25% od ukupnih vlastitih prihoda, jedan manji dio prihoda je od društvenih mreža, a ostatak su reklame. Ako uzmemo u obzir činjenicu koje su sve mjere bile na snazi u prošloj godini, ne čudi to što smo imali oko 35 % vlastitih prihoda manje u odnosu na ono šta smo planirali. Mi smo na razne načine i na mnogim stavkama uspjeli uštedjeti kako bismo nadoknadili manjak reklama, ali i Opštinsko rukovodstvo je imalo razumjevanja za ovaj veliki problem koji je zadesio naše preduzeće, i svi skupa smo doprinijeli pozitivnom poslovanju preduzeća. Jako bitna činjenica jeste i da Radio ne duguje nikome – ni radnicima, niti dobavljačima za 2020.godinu.

Radio Novi Grad je u 2020. godini poslovao pozitivno što je i uslov za rad radio stanica propisan od RAK BiH.

Ukupan prihod ostvaren u 2020.godini 280.132,76 KM

Ukupan rashod ostvaren u 2020.godini 280.102,38 KM

Višak prihoda nad rashodima 30,38 KM

Novi Grad, maj 2021.godina

Direktor

Maja Jovanić Kostadinović